

毕姥爷,管好你的“女人”

毕福剑摄制组女成员登机拒关手机,并辱骂空乘

日前,央视主持人毕福剑与摄制组乘机时,摄制组中一名女性成员拒绝关闭手机,并辱骂机组人员,在经停成都双流机场时被警方带走。

据乘客齐女士介绍,前天她乘坐早上川航航班,由北京飞往西昌。起飞前,一名女士拒绝关闭手机,“我在美国坐飞机都不用关机”。空乘人员与机长均劝说无效,并遭到该女士与其同行人员的辱骂。

另一乘客张先生说,飞机离港后,争吵仍旧持续了一个多小时。经停双流机场时,机长给每名乘客发纸笔,称已报警,请乘客写下经过,以作证据。警察随后来到机舱请辱骂机组人员的两名女士下机,遭到坐在头等舱的毕福剑的阻拦。乘客们这才知道她们是毕的摄制组工作人员。经2个小时交涉,最终警察将二人带走。

乘客们从警方了解到,二人已于当晚被释放。

昨晚毕福剑表示,这只是件小事,“不要听他们瞎扯,什么事也没有,她们是在听MP4,不知道要关机。”

川航称暂不发表意见。

新京报



女同事出言不逊,毕福剑充耳不闻? 漫画 俞晓翔

»酷评

别拿毕福剑当“挡箭牌”

从毕福剑的解释中,这的的确确是件小事。那么从报道中了解到,随毕福剑摄制组中一名女性成员拒绝关闭手机,并辱骂机组人员,也是小事吗? 其毕福剑摄制组中一名女性成员凭什么不听乘机组人员的劝阻,拒绝关闭手机,谁给她辱骂机组人员的权利? 难道毕福剑也是“挡箭牌”?

如果真的像媒体报道的那样,毕福剑摄制组中一名女性成员真的辱骂机组人员,那绝不是小事。首先是侵犯了他(她)人的权利,其次,与其自身的身份不太相称。如果真的像毕福剑先

生说的那样,其摄制组中的女性成员是因为在听MP4,不知道要关机,那么就另当别论。按照毕福剑先生说的,这是件小事,不足以挂齿。更不必引起人们的议论。也许,这是个误会,谁还能无过错呢?

实际上,毕福剑对于摄制组的女性成员辱骂机组人员,事先并不知道,直至双方争吵闹大了,警察要将摄制组的女性成员带走,才知道事情的原委,不得以阻拦警察。

然而,从报道中了解到,毕福剑摄制组的女性成员为何敢辱骂机组人员,仿佛与毕

福剑有关,是依仗着央视名嘴毕福剑的“声望”,才如此“蛮横无理”。

由此,不难理解毕福剑说这事,是小事,不要瞎扯其用心之道。对于名人或者是普通人,只要认真对待,以宽容和平常心视之,还有什么矛盾化解不了? 如果毕福剑摄制组中成员,真的有谁违反了纪律,那么毕福剑还能阻拦得了,还能说这是小事吗?

切不可,因为是毕福剑摄制组中成员的事,就把问题往毕福剑的身上推,更不能把毕福剑作为“挡箭牌”。如果是毕福剑管理不当,再论之也不迟。沈宏胜

»名嘴动态

重返荧屏, 马斌不“读报”

亮相深圳卫视改谈时事

原央视《第一时间》读报栏目的主持人马斌,从荧屏上消失了两个多月后,近日低调亮相深圳卫视,担任其新闻评论节目《22度观察》的主持人。

央视二套节目《第一时间》读报栏目的主持人,从马斌换成王凯已经两个多月了。如果不是今年夏天的那场“裸照门”风波,他也许现在每天早晨继续着自己的读报栏目。自今年9月后,马斌离开了央视,在他任教的中国传媒大学也没有安排课程,手机长期转入秘书台,杳无音信。

据了解,马斌主持的这档名为《22度观察》的节目不是最新出炉的,原来的主持人是荆慕瑶,从本月播出的第78期开始,换成了马斌。虽然换了节目,马斌的风格依然不改,他主持的第一期节目更是大胆直面矿难问题,以《谁来保护矿工的生命》为题,请来了各界人士和专家,针砭时弊,现场交锋。 乔雪阳



BODY SCULPTURE
安全·自然·自信

素颜全裸的中国版“河东狮”陈粒粒的雕塑者:
中三十六岁女雕塑家/
华中科技大学华中科技大学雕塑系主任、国内医生称“华助姐”的杰山和表/
中青年艺术家林木森设计师/华中科技大学讲师/中青年艺术家/

JIANGSU SIRRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美整形美容医院 荣誉
协办



齐秦 歌 南京圣诞节演唱会 2009.12.25 - 19:30

施尔美
“秦”歌大赛

主 办: 江苏施尔美整形美容医院
承 办: 大洋文化 邦世盈秋文化
特别协办: 上海品姿国际贸易有限公司
指定欢唱点: 欢乐迪KTV

美丽齐遇记

遇见完美身姿 分层式动感隆胸

分层动感

首家独创最新隆胸技术。将部分假体放置于胸大肌下,使乳房饱满充盈;再将一部分假体放置于乳腺下,使乳沟浮现。避免了传统隆胸术后乳房形态平销、站立都一样的缺陷,让你最亲密的人也无法洞察丰盈的秘密。

品质假体

采用多种经过严格检测认证的乳房假体,保证效果的同时更保证安全。特有的“深海记忆凝胶”充分牢记人体环境,锁定胸部曲线特征,成就“水滴”般的三维形态之美。手感真实,安全贴身不变形。

无痛微创

经过多年研究,施尔美将肿胀麻醉术与微创技术用于隆胸手术中,既减轻了求美的痛苦,又缩短了手术时间和恢复期,极大提高术后满意度,该技术助施尔美分层式动感隆胸技术获得“曼托(国际)Frank Gerow”大奖。

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水光嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痘祛疤 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 8008289950 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828